

# СТАЛЛИН

## НАДЕЖДА КОНСТАНТИНОВНА КРУПСКАЯ

**ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ) И СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР**  
Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров СССР с глубоким прискорбием извещают, что 27 февраля, в 8 часов 15 минут утра, после тяжелой болезни скончалась член партии, ближайший помощник члена ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР тов. Н. К. Крупская.

Умереть тов. Крупской, отдавшей всю свою жизнь делу коммунизма, является большой потерей партии и трудящихся Союза ССР.

**Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).  
Совет Народных Комиссаров СССР.**

**ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**  
Президиум Верховного Совета СССР с глубоким прискорбием извещает о смерти великого и преданнейшего члена ВКП(б), великого борца за дело коммунизма, верного теоретика великого Ленина, члена Президиума Верховного Совета СССР тов. Надежды Константиновны Крупской.

**От Московского областного и городского комитетов ВКП(б)**  
Московский и городской комитеты ВКП(б) с глубокой скорбью извещают коммунистов и трудящихся Москвы и области о смерти старого большевика и друга Ленинистического рабочего движения Московской партийной организации Надежды Константиновны Крупской, которой все свои силы революционной работе, которой всегда служила примером стойкости в борьбе за освобождение трудящихся, за дело великой коммунистической партии.

**Комиссии по организации похорон члена ВКП(б), члена президиума Верховного Совета СССР тов. Н. К. Крупской**  
Состав тов. Крупской Н. К.  
Умереть тов. Крупской Н. К. в Колонии Дома союзов.

**Пауриные митинги в Молодотове**  
Трудящиеся гор. Молодотово, а также организации гор. Молодотово прошли траурные митинги в память о великом помощнике В. И. И. К. Крупской будет служить примером в работе и памяти о члене ЦК ВКП(б), депутате Верховного Совета СССР Н. К. Крупской навсегда сохранится в сердцах многомиллионных масс нашей страны.

### Жизненный путь борца за коммунизм

27 февраля в 8 часов 15 минут утра в Москве, после тяжелой болезни скончалась старейший член партии, ближайший помощник Владимира Ильича Ленина, член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР Надежда Константиновна Крупская.

Смерть Надежды Константиновны является огромной потерей для партии и всех трудящихся нашей родины.

Всю свою жизнь Надежда Константиновна Крупская отдала делу борьбы рабочего класса за социализм, за коммунизм. Она вместе с рабочим классом прошла весь путь борьбы за создание большевистской партии. В самом начале 90 годов она становится убежденной сторонницей учения Маркса Энгельса. И с тех пор она неутомимо работает над воплощением в жизнь учения Маркса и его продолжателя Ленина в Сталина.

Совсем молодой девушкой, с 1891 по 1896 г. Надежда Константиновна работает преподавательницей в вечерне-воскресной школе в доме Смольского, за Невской заставой в Петербурге.

Эти занятия, — вспоминает Надежда Константиновна, — на весь жизнь остались для меня одним из самых светлых воспоминаний, они дали мне чрезвычайно много в смысле понимания рабочей среды, рабочего блага. Эти годы совпали с темой, когда у меня складывалась и крепло марксистское мировоззрение. Как только стала распространяться передо мной роль, которую рабочий класс должен сыграть в деле освобождения всех трудящихся, так неудержимо потянуло меня в рабочую среду, к работе среди рабочих.

Здесь Надежда Константиновна сблизилась с марксистами из кружков Кассового. Проглатывая свою работу, требовала большой теоретической подготовки. В этом огромную роль сыграли труды В. И. Ленина в Петербурге в конце 1893 года и та кипучая идейная жизнь, складывавшаяся под руководством Ленина в петербургском «Союзе борьбы за освобождение рабочего класса». Общие идеи и борьба уже в те годы сблизили Надежду Константиновну и Владимира Ильича.

В 1895 году Н. К. Крупская отправилась в Ленинград для подготовки I съезда социал-демократических организаций.

В 1895 году царское правительство арестовывает Владимира Ильича Ленина. Надежда Константиновна организует связь и переписку с ним, а также доставку книг в тюрьму и необходимую информацию. Но деятельность эта продолжается не долго. В августе 1896 года царское правитель-

ство арестовывает целую группу друзей «Союза борьбы» и в том числе арестовывает и Надежду Константиновну Крупскую. После семимесячного тюремного заключения, она была приговорена к 3-м годам ссылки, которую отбывает вместе с Владимиром Ильичем в Сибирь, хотя она всегда отбывает ее в г. Уфе. С той поры до самой смерти В. И. Ленина Н. К. Крупская была его самым верным и близким другом в революционной борьбе.

Тот, кто изучает «Братский курс истории ВКП(б)», знает, какой сложной и трудной была борьба В. И. Ленина и его единомышленников за создание крепкой революционной партии, партии нового типа. Обшир сылзу, Владимир Ильич указывает за границу и живет там газету «Искра», создавая вокруг ее ястык преданных делу пролетариата людей. Надежда Константиновна добивается разрешения на выезд за границу. В марте 1901 г. она получает его и немедленно едет в Мюнхен, где является «Искра» и работает в качестве секретаря редакции, выполняя огромную, кропотливую черную работу. Она устанавливает большие связи с товарищами, ведет с ними шифрованную переписку, хранит ящики и шарфы. Надежда Константиновна сохранила для партии огромный неповторимый архив, отрывки переписки его. Большую подготовительную работу провела Н. К. Крупская ко второму съезду партии, на котором оформилась партия большевиков. Когда «Искра» была захвачена меньшевиками и большевики стали издавать газету «Вперед», Надежда Константиновна работала секретарем редакции газеты «Вперед». Она провела большую работу в период III съезда партии, редактируя протокола и резолюции съезда.

Началась революция 1905 г. В. И. Ленина и Н. К. Крупскую неудержимо потянуло в Россию. Здесь Надежда Константиновна работает в качестве секретаря ЦК, ведет огромную работу. Когда революция потерпела поражение в дни В. И. Ленина и Н. К. Крупской началось самое тяжелое эмиграция. И здесь Надежда Константиновна деятельно помогала Владимиру Ильичу. Переписки, организация связи с работниками в России товарищами в эти годы почти исключительно лежала на Н. К. Крупской.

В начале империалистической войны особенно большие трудности обрываются на В. И. Ленина и Н. К. Крупскую. В. И. Ленин арестовывается в Австро-Венгрии. Надежда Константиновна доводится его освобождению. Это ей стоило больших трудов. В обстановке белой гонимости

Надежда Константиновна участвует в Международной женской конференции в Вене.

Мы знаем с каким трудом В. И. Ленин и Н. К. Крупская добралась до России после Февральской революции и какой большой силой оказалась поддержка В. И. Ленина и Надежды. Когда Ленин после изъятия из ссылки вынужден был скрываться, Надежда Константиновна переделывала корреспонденцию и не раз служила связью между партией и Лениным. В это время она вела огромную работу по организации женщин и молодежи.

После победы Октябрьской социалистической революции начиналась новая полоса деятельности Н. К. Крупской. Она вела свою работу над партийным образованием. Больше 21 года Надежда Константиновна стоит на посту члена Коллегии Наркомпроса и заместителя наркома. За огромную работу по просвещению Надежда Константиновна Крупская награждена орденом Ленина.

Тогда, когда молодая Советская республика была охвачена огненными когтями врагов, пламенные речи Надежды Константиновны поднимали на борьбу рабочий класс и крестьянство. Простые слова о великой идее Ленина, о великой исторической миссии пролетариата доходили до рабочих, работников, крестьян и крестьянок.

Деятельность Надежды Константиновны многообразна и продуктивна. Разносторонне образованный марксист, знавшая несколько иностранных языков, Н. К. Крупская написала не один десятков книг, брошюр по разным вопросам.

Надежда Константиновна Крупская — член Центрального Комитета нашей главной коммунистической партии (большевиков) и депутат Верховного Совета СССР. Она вместе со всей партией отдала все свои силы на выполнение великих заветов Ленина.

Надежда Константиновна заслужила любовь и уважение к себе миллионов масс трудящихся именно потому, что вся ее жизнь тесно переплеталась с жизнью партии, что она жила одной с ней жизнью, что она беззаветно боролась над знаменем Ленина — Сталина за окончательную победу коммунизма.

Партия и весь советский народ понес тяжелую утрату. Обрывается прекращается жизнь близкого друга и верного помощника великого вождя и гения человечества В. И. Ленина — Надежды Константиновны Крупской.

Смерть Надежды Константиновны не парализует, она побуждает нас идти к коммунизму. Надежда Константиновна заменит тысячью тысяч преданных делу партии Ленина — Сталина людей.

# Надежда Константиновна Крупская

## Ближайший помощник В. И. Ленина

Советский народ после тяжелой утраты. Обнарился прекрасный янтарь. Благородного духа и верного помощника великого вождя и гения пролетарской революции В. И. Ленина—Надежды Константиновны Крупской.

Весь о тяжелой утрате наподоша сердца трудящихся гавобои ссорбам.

Вразьян свое собознавание ЦК ВКП(б) и Президиум Верховного Совета СССР, многонациональный союзности Карельского завода и Ленинград заветер партии, великого Сталина, что сия примере жизни и революционной деятельности Надежды Константиновны Крупской наше зловоление будет учиться быть таким же преданным родине, большевистской партии, как Н. К. Крупская.

Народная артистка СССР, орденоснице, депутат Верховного Совета СССР Борчанина—Александровская, заслуженный артист

республики—орденоснице, депутат Верховного Совета РСФСР Н. Червонов и Народный артист РСФСР В. Вавочкина пишут: «Надежда Константиновна была для каждого из нас примером высокой идейности, самоотверженности, беззаветной преданности делу пролетарской революции, непримиримой ненависти к врагам народа. Сестры образ Надежды Константиновны всегда будет вдохновлять нас на борьбу за дальнейшие победы коммунизма». Великая наша соработница—пипут делегаты второй областной партийной конференции Сталинской области,—по делу, за которое отдала жизнь товарищ Крупская, в руках миллионов верных сынов партии Ленина—Сталина. Мы еще теснее сплотимся вокруг Сталинского Центрального Комитета ВКП(б) и вождя народов товарища Сталина в борьбе за полную победу коммунизма». (ТАСС)

## Светлый образ

Всего три месяца тому назад впервые пришлось видеть Надежду Константиновну. Это было в Москве, на торжественном заседании, посвященном 15-летию журнала «Красный библиотекарь».

К началу заседания зал был полон. В 6 часов в президиум являлась Н. К. Крупская. Мы горько приветствовали ее. Первое слово было предоставлено Надежде Константиновне.

Событий простотой чашека за она собралась к нам под огромным вниманием, которое уделял библиотекам В. И. Ленин, о том, как создавалось в нашей стране библиотечное дело, как

задачи стоят перед нами, библиотекарями, в настоящее время. В каждом ее слове сквозила теплота, любовь к библиотечному делу, в создании которого так много она вкладывала своих сил.

Вместе со всем народом я разделяю скорь по утрате Надежды Константиновны, которая всю свою жизнь, без остатка отдала делу партии Ленина—Сталина, делу народа.

Для нас, молодежи, образ Надежды Константиновны будет прекрасным образцом преданности своей родине, партии, народу. Комсомолка Л. Богданова Центральной библиотеки.

## Открылась Московская седьмая и шестая городская объединенная конференция ВКП(б)

27 февраля в Москве в колониальном зале Дома Советов открылась Московская седьмая областная и шестая городская объединенная конференция ВКП(б).

Конференция открыла краткую отчетливо-деловую работу секретарь МК и МКГ ВКП(б) тов. Щарбаков.

Бурной овацией и возгласами «ура» конференция встретила предложение об избрании в почетный президиум товарища Сталина и члена Политбюро Центрального комитета ВКП(б).

На повестке дня конференции: обсуждение тезисов докладов товарищей Молотова и Жданова на XVIII съезде ВКП(б), а также избрания делегатов на XVIII съезд ВКП(б).

С докладом по вопросу о тезисах товарища Молотова к XVIII съезду ВКП(б) выступила заместитель председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарищ Булганин.

После доклада развернулись прения. (ТАСС)

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

26 февраля 1939 года состоялся IV пленум Архангельского областного комитета ВКП(б).

Пленум заслушал и обсудил следующие вопросы:

- 1) Решение ЦК ВКП(б) о работе Архангельского обкома ВКП(б).
- 2) Вопросы II-й Архангельской областной конференции ВКП(б).
- 3) Организационные вопросы.

Пленум принял по этим вопросам следующие решения.

Жезум снял тов. Никанорова А. Ф. с работы первого секретаря Архангельского обкома ВКП(б).

Пленум избрал первым секретарем Архангельского обкома ВКП(б) тов. Огородников Г. П. и ввел его в состав членов бюро обкома ВКП(б).

Пленум избрал вторым секретарем Архангельского обкома ВКП(б) тов. Незамова К. М. и ввел его в состав членов бюро обкома ВКП(б).

## Тов. Г. П. Огородников—первый секретарь Архангельского обкома ВКП(б)

Решением пленума Архангельского обкома ВКП(б) первым секретарем Архангельского областного комитета ВКП(б) избран тов. Огородников Георгий Петрович.

Тов. Огородников Георгий Петрович родился в 1901 году в деревне Богданово, Марийского района, Томской области, в крестьянской-бедняцкой. До 1920 года работал в сельском хозяйстве. В 1920 году вступил добровольцем в Красную Армию. В Архангельской области находился до 1924 года. С 1924 года по 1938 год работал в советских и хозяйственных организациях. С 1938 года—на партийной работе. С недавнего времени работал ответственным секретарем ОРО ЦК ВКП(б).

Тов. Огородников—член ВКП(б) с 1923 года.

## Собрания проводят от случая к случаю

Комсомольские собрания в жезд-Ординском проводят от случая к случаю. О дне и месте собрания и вопросах, стоящих в повестке дня, ряд комсомольцев не извещается. 10 февраля на собрание явилось из 14 человек—9

Собрание проходило вяло. Несмотря на то, что стоял вопрос о подготовке к XVIII съезду и обсуждении выводов комсомольской организации доверия, ком. секретари т. Спанкин не только не подготовил ответ доверственным,

но и пришло в договорительной организационной работе. Были обсуждены вопросы, но нести на 11 февраля. По инициативе ком. собрания явилось только 4 комсомольца.

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ИСПРАВЬТЕ ОШИБКИ

Вчера состоялся четвертый пленум областного комитета ВКП(б).

Пленум обсудил решение ЦК ВКП(б) о работе Архангельского обкома. Все выступившие единодушно одобрили решение ЦК ВКП(б) о снятии с работы секретаря обкома Г. Никанорова за неудовлетворительное руководство лесозаготовками.

План лесозаготовок первого квартала 1939 года на 20 февраля выполнен по рубке на 39,3 процента и по вывозке на 33,7 процента.

Пленум отметил, что первый секретарь областного комитета тов. Никаноров не организовал настоящей большевистской борьбы за ликвидацию последней предвзятости в лесной промышленности.

Партийная работа на лесозаготовках до последнего времени находилась в запущенном состоянии.

Секретарь обкома тов. Никаноров не обеспечил руководства работой партгрупп в лесозаготовках и мехлесхозах, в результате чего партгруппы без присутствия своих соработников получают помощь в работе по руководству лесозаготовками.

На бюро обкома ни разу не

отвечал отчет ни одного партгруппы о работе.

Областной комитет ВКП(б) за все время провел только одно совещание партгрупп в августе 1938 года и больше к этому вопросу не возвращался. Естественно, что при таком руководстве партийная работа на лесозаготовках оказалась в крайне запущенном состоянии.

Пленум особенно отметил, что критика и самокритика в отдаленных партийных организациях области находится на низком уровне, не является методом работы. Не было должной проверки исполнения принятых решений, в результате, несмотря на обилие принятых по вопросам лесозаготовок постановлений, план за месяц в месяц, из квартала в квартал не выполнялся, и в настоящее время создалась прямая угроза невыполнения плана лесозаготовочной промышленности в 1939 году.

Такое положение тем более терпимо, что Архангельская область в текущем году находится в исключительно благоприятных условиях. Партия и правительство оказывают нам огромную помощь.

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) об улучшении работы лесозаготовочной промышленности создает все условия для того, чтобы решительно покончить с отставанием лесозаготовок, перейти лесозаготовительную промышленность в передовые отрасли народного хозяйства.

Одним из основных задач областного комитета т. Никанорова не использовал этого могучего оружия, находившись на сметке, решил, что достаточно вынести постановление и дело пойдет само, забыл исторические указания товарища Сталина, сделанные им еще на XVII съезде ВКП(б) о том, что «любая выгода не приходит сама,—ее обычно притаскивают. Хорошие революции и декларации за генеральную линию партии не только ничего не делают, но еще опаснее, ибо они означают лишь желание победить, но не самую победу. После того, как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса, успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от правильного выбора людей, от проверки исполнения принятой руководящей линии. Без этого правильного выбора партии и правильное решение рискует потерпеть серьез-

ный ущерб. Более того: после того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии.—ее вымолвине, если не провал».

В свете этих гениальных указаний товарища Сталина со всей ясностью и глубинной проницательности причины невыполнения плана лесозаготовок, со всей силой вскрылись ночные методы руководства лесозаготовками. Тов. Никаноров не сумел мобилизовать всю партийную организацию на выполнение поставленной партии и правительством важнейшей задачи—выполнение плана лесозаготовок. Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) об улучшении работы лесозаготовочной промышленности не было доведено до сознания каждого колхозника, каждого рабочего.

Бюро областного комитета ВКП(б) своевременно не привало мер к обеспечению лесозаготовочной работы силой и даже после прямого указания ЦК положение с работой силой резко не улучшилось.

Крайне медленно осуществлялся перевод наибольшего числа рабочих из земской работы по способу тылового. В ряде случаев этот метод явно извращается и даже кое-где встречается

прямое сопротивление, как, например, в Сурском лесозаготовочном районе, Лазавском лесозаготовочном районе, где лесорубы-сталинцы не могут добиться от администрации выполнения побликов.

Даже не введе хорошо поставленной культурно-бытовой работы. Не введе лесных работ. Не введе выдворения еще неопытных рабочих авантюристов работы.

Еще хуже положение в лесозаготовках. Сейчас, когда все партийные работы к плану не выполняются, а планы идут только разговоры, домественные споры, взаимные противоречивые приказы, а партийная борьба за выполнение к плану 1939 года не проводится, это является признаком запущенности в лесозаготовках и силе еще далеко не достигнуты, это же коща и работавшие притаскиваются остатки неразоблаченных врагов народа, долгое время организационная в нашей области.

Выступая на пленуме и ввергия резкой и соловина партизанской критике работы областного гасета «Архангельский рабочий» на заявка боевой линии в вопросах борьбы за выполнение плана лесозаготовок, не борясь (Окончание на 3-ей стр.)

# ЗАКРЕПИТЬ ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ, К XVIII С'ЕЗДУ ВКП(б) ПРИЙТИ С НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ!

Валькину строительства № 203 тов. КРОНОВУ

Районный РК ВКП(б) тов. ДИДЕНКО

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Валькину политотдела тов. ЩЕКИНУ

Приказ по управлению строительства № 203 № 168

г. Молотовск 28 февраля 1939 года

Коллектив рабочих, ИТР и служащих 4-го района первым на строительство поднял самый передовой социалистический соревновательный XVIII съезд ВКП(б).

Вдохновленный всемирно-историческими победами, которыми одержала XVIII съезд своей родной коммунистической партией коллектив рабочих, ИТР и служащих 4 района по-большевистски организовал свою работу и, впервые за время строительства, добился переначисления месячного февральского плана.

Подражая стахановцам, рабочим, инженерам, техникам, служащим и руководителям 4 района с первой производственной победой, выражая твердую уверенность, что коллектив 4 района, не усомнившись достигнутой победой, и вперед будет переначислять производственные планы.

За достигнутые успехи премированы: начальники 4 районов капитаны Гобелюности тов. Шонина А. Д. и начальник работ инженера Гольман Я. М. месячным окладом.

Премиям наиболее отличившихся работников района: начальники сооружений № 12 — 13 тов. Батракова В. А. и старший производитель работ цехов 56—57 тов. Пасткина О. С. месячными окладам.

Лучших десятников района тов. Шарнир А. Шонина, Вельяна, Патрина премировать по 500 рублей каждого.

Инструкторов по кирпичной кладке тов. Дербина и по арматурным работам тов. Музыку по 300 руб. каждого.

Выделить в распоряжение начальника района тов. Шонина 3000 рублей для премирования лучших стахановцев из числа рабочих, ИТР и служащих.

Призывать всех рабочих, ИТР и служащих, всех руководителей районов и участков строительства 203 последовать примеру 4-го района, еще выше поднять знамя социалистического соревнования, чтобы встретиться XVIII съезду родной партии Ленина—Сталина переначислением производственной программы по всему строительству.

Начальник строительства 203 интендант 1 ранга Б. Кронюв.

Рационализаторские предложения инженера Щипанина

Инженер «Стальконструкция» Л.П. Щипанин внос предложение по изменению порядка монтажа металлических конструкций и конструкций портового крана, позволяющие ускорить производственные процессы.

Предложение Л. Щипанина производится в жизнь. Присвоено начальнику строительства тов. Кронюва от 25 февраля 1939 года.

Щипанину выдана премия в размере 2000 рублей за стег строительства.

Управление строительства № 203 т. КРОНОВУ, ХАРХАРДИНУ

Районный Комитет ВКП(б) г. Молотовска тов. ДИДЕНКО

Политотдел строительства № 203 тов. ЩЕКИНУ

Вступив в социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б), коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих 1-го района Строительства № 203 взял на себя обязательство повысить с месячным отставанием в участке промышленного строительства вышлать и переначислить планы основных работ на февраль месяц.

Партийная организация, изучая тезисы т. т. Молотова и Жданова, полностью одобрила их и обязала всех коммунистов на основе разностороннего социалистического соревнования и ударничества, возлагая стахановское движение, повысить свою авангардную роль и ответственность, ответить действительными производственными победами и вышлать обязательства имени XVIII съезда партии.

В результате мобилизации партийных и непартийных большевиков 1-8 район пришел к концу февраля со следующими показателями:

По укладке бетона — план 2422 куб. мтр., выполнено 2441 куб. мтр. или 100,7 проц.

По выемке и засыпке грунта — план 8056 куб. мтр., выполнено 9444 куб. метра или 118 процентов.

По кирпичной кладке — план 310 куб. мтр., вышлано 312 куб. мтр. или 100,8 проц.

Постоянное гражданское строительство — план 5557 куб. мтр., выполнено 5645 куб. мтр., или 101,5 проц.

Таким образом, раз в месяц и месяц находившийся в состоянии глубокого прорыва и вышлывавший свои планы (по промышленному строительству) от 32 до 55 проц., впервые начал выполнять государственные задания.

Мобилизуя массы вокруг тезисов т. т. Молотова и Жданова и предостерегая исторического XVIII съезда нашей партии, продолжая упорную борьбу с последними вражеской деятельности на нашей площадке и очисти кадры

за организацию партийной работы на лесозаготовках.

Плану обязав бюро обкома, исполком, районные комитеты ВКП(б), управляющих трестами Дьякаев, Онегцес, Колгасес, Севстрелес, Мосфлот, все обязательство парторганизацию принять все меры к неуклонному выполнению решения ЦК ВКП(б), немедленно исправить недостатки и ошибки в руководстве лесозаготовками и обеспечить безусловное выполнение государственного плана лесозаготовки первого квартала 1939 года.

Архангельская областная партийная организация под руководством и с помощью ЦК ВКП(б), по-большевистски, до конца, на основе широкой развернутой критики и самокритики, десурет и устранит все ошибки и недостатки своей работы, в ближайшее

время добьется перекома в работе лесозаготовительной промышленности и обеспечит безусловное выполнение плана лесозаготовки 1939 года. Заполот этом является широкая, мощная волна социалистического соревнования, развернувшаяся в нашей области в честь XVIII съезда ВКП(б).

Вослагуя это мужчье движение, сделать омыт лучших стахановцев нашей области достигнуть всех рабочих, обеспечить лесозаготовкам рабочими, мобилизовать все силы, использовать все возможности для выполнения плана первого квартала, встретить XVIII съезд партии Ленина—Сталина производственными победами — дело чести всех работников лесозаготовительной промышленности, всех трудящихся нашей области.

(Из перевода «Правды Севера» от 27 декабря 1934 г.)

И. Матюхино Секретарь парткома 1-го района П. Колзов.

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ИСПРАВЬТЕ ОШИБКИ

(Окончание)

Время добьется перекома в работе лесозаготовительной промышленности и обеспечит безусловное выполнение плана лесозаготовки 1939 года.

Заполот этом является широкая, мощная волна социалистического соревнования, развернувшаяся в нашей области в честь XVIII съезда ВКП(б).

1. Укладка бетона — план 455 куб. мтр., уложено 474 или 104 проц. плана.

2. Укладка кирпича по плану 820 куб. мтр., фактически уложено 1236 куб. мтр. или 151 проц. плана.

3. Укладка железобетонных плит по плану 2200 кв. мтр., фактически уложено 2385 кв. мтр. или 108 проц. плана.

Таким образом эти два наиболее отставших участка, в настоящее время идут с переначислением своих плановых заданий.

Доводи об этом до Вашего сведения, мы от имени коллектива рабочих и инженерно-технических работников заверяем Вас, что и вперед будем бороться за новые производственные победы в честь XVIII съезда большевистской партии.

Начальник 4-го района строительства 203 капитан Гобелюности.

А. Шонин. Начальник работ Я. Гельман. Секретарь парткома Д. Говоров. Пред. постройки И. Ильин. Секретарь комитета ВЛКСМ

П. Раев.

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

Валькину 4-го района тов. ШОНИНУ

За рубежом

БОРЬБА ГЕРМАНСКИХ РАБОЧИХ ПРОТИВ ФАШИЗМА

Временная подготовка к войне превратилась фашизмом, всей тазе... Борьба германских рабочих против фашизма...

9 марта—125 лет со дня рождения Т. Г. ШВЕНКО

Обылась Гарасова мечта

Поэт — орденосиц АЛЕКСЕЙ СУРКОВ

Ваня, Кашена, на Киевщине, над славной горой Днепром возвышается холм. На вершине холма... Обылась Гарасова мечта...

Теперь входит Гарасов в сердце читателя. Так велика была его любовь и так исполнена была... Обылась Гарасова мечта...

Суд над рабскими Вознесенскими

21 февраля в Москве состоялся процесс над рабскими Вознесенскими. Как известно, рабские... Суд над рабскими Вознесенскими...

Особенно ярко проявились предательские действия рабских Вознесенских... Суд над рабскими Вознесенскими...

Культурно-образовательные посетители

Заведующий станцией культуры областного управления культуры... Культурно-образовательные посетители...

Сообщение ТАСС

Советское правительство ассигновало пять миллионов франков для помощи испанским беженцам... Сообщение ТАСС...

Швейные изделия к весенне-летнему сезону

В этом году швейным промышленностью значительно увеличено выпуск швейных изделий к весенне-летнему сезону... Швейные изделия к весенне-летнему сезону...

НАЗРЕВШИЕ ВОПРОСЫ ТОРГОВЛИ

Вопросы, которые будут рассмотрены в 1939 году... Назревшие вопросы торговли...

- а) Торговля — один магазин б) Торговля — 2-3 магазина в) Торговля — один магазин д) Торговля — 2-3 магазина е) Торговля — один магазин ж) Торговля — 2-3 магазина з) Торговля — один магазин

правильности размещения торговой сети зависит правильное размещение торговой массы... Назревшие вопросы торговли...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

ПОПРАВКА

В статье «Суд над рабскими Вознесенскими»... Поправка...

ПОПРАВКА

В статье «Суд над рабскими Вознесенскими»... Поправка...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...

Движение против фашизма в США

В 34 штатах США созданы антифашистские комитеты... Движение против фашизма в США...